

blac! οοsm

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Πάει θα το** κλείσουμε το μαγαζί. Άλλος γράφει για ράγκμπι, πράγμα πρωτόκουστο για τις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ, άλλος για πισογλέντηδες που λέει κι ο Σεφερλής, κάτι από ολίγο άνδρες που παριστάνουν τις αθλήτριες και παίζουν ποδόσφαιρο. Να αρχίσω κι εγώ να γράφω για άλογα κι άντε μετά να σας πείσω ότι δεν είναι όλα αυτά παράλογα!!

Τέλος πάντων, το περασμένο Σάββατο παίχτηκε το τελευταίο παιχνίδι πολιτειακών πρωταθλημάτων στην Αυστραλία, ριχνοντας έτσι αυλαία στην ημιεπαγγελματική ποδοσφαιρική κατηγορία στην Αυστραλία, με την ομάδα των Φραγκογιάννη, Τομαρά, Τιμοθέου και Περκάτη, Μπλακτάου Σίτι να αναδεικνύεται πρωταθλήτρια Αυστραλίας νικώντας στο Περθ με 3-1.

Αυτή την εβδομάδα αισίως ξεκινά το 11ο επαγγελματικό πρωτάθλημα Αυστραλίας, Α-Λιγκ το ονομάζουν στην ομοσπονδία, «καλύτερα να πάμε για ψάρεμα» το ονομάζω εγώ..

Δεν λέω θα ασχοληθούμε με το Α-Λιγκ, σίγουρα δεν θα σας αφήσουμε χωρίς ενημέρωση όμως να ξέρεται δεν θα δώσουμε τόσο πολύ έμφαση όσο στα δικά μας πρωταθλήματα. Απλά θα αναφερόμαστε στα σκορ, την βαθμολογία και τα κυριότερα του πρωταθλήματος αυτού. Η στήλη αυτή θα δώσει μεγαλύτερη έμφαση στην Σούπερ Λιγκ της Ελλάδας κι αν ακούω από κάποιους το βάπτισαν έτσι γιατί οι περισσότεροι αγώνες είναι σκέτη.. σούπα.

Χθες έμαθα και στεναχωρήθηκα αφάνταστα ότι ο Σταματέλης υπογράφει στην ΧΑΚΟΑ. Ο νεαρός αμυντικός μετά από τέσσερα χρόνια στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ λόγω φόρτου εργασίας και απόστασης που πρέπει να καλύπτει από το σπίτι του στο γήπεδο της Κροατίας τρεις και τέσσερις φορές την εβδομάδα, αποφάσισε να αλλάξει περιβάλλον και φανέλα έχοντας στο μυαλό του δύο ομάδες να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ, ομάδα που έκανε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά βήματα και η νεοφώτιστη ΧΑΚΟΑ. Τώρα γιατί δεν επιστρέφει στο Μπέλμορ που ανδρώθηκε ποδοσφαιρικά δεν το γνωρίζω αλλά θα μάθω. Ελπίζω πάντως οι παράγοντες της ομάδας να προσπάθησαν να φέρουν τον πολύ καλό αυτό αμυντικό στο Ολύμπικ.

Και ο Χάρης Γκαϊτατζής άκουσα ότι ετοιμάζεται να αλλάξει φανέλα. Αν γίνει κι αυτό, ήθελα να ξέρω τι ομάδα θα κατεβάζουμε του χρόνου. Οι προπονητές μας λένε ότι θα δώσουν ευκαιρίες στους νέους που έχουμε αρκετούς και αξίζουν. Πολύ σωστή απόφαση πιστεύω, με την προϋπόθεση ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα έχει έναν κορμό επτά- οκτώ ποδοσφαιριστών εμπειρίας που θα καθοδηγήσουν τους μικρούς δίνοντάς τους την ευκαιρία να ανέβουν επίπεδο. Αν όμως ο Λι και ο Ζορμπάς αποφάσισαν ή του υποδείχτηκε να κατεβάσουν επτά- οκτώ πιτσιρικάδες, δεν τα βλέπω καλά τα πράγματα και δεν θα ήθελα να είμαι στην θέση του τερματοφύλακά μας, Πολ Χέντερσον. Άσε που αν πλακώσουν οι ήττες, ποιος θα πατάει στο Μπέλμορ, αφού είναι γνωστό ότι του Ολύμπικ οι φίλαθλοι μόνο αν κερδίζει η ομάδα δηλώνουν παρόν. Αν αρχίσουν οι ήττες εγώ και κάτι ακόμη κουρασμένα παλικάρια σύνολο πενήντα, θα τουρτουρίζουμε στις κερκίδες του Μπέλμορ..

Και μια και ανέφερα το όνομα του Πολ Χέντερσον, κάποιο πουλάκι μου είπε ότι ήταν να σταματήσει το ποδόσφαιρο αλλά τελικά μεταπήδησε και συνεχίζει.

Είναι γνωστό για την συμπάθεια που τρέφω στον Μάρκου Μπερκ, ένας από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές που έχει φέρει ο Παναθηναϊκός που μας έχει δώσει πολλούς βαθμούς, να μην πω μας έχει σώσει πολλές φορές με την μεγάλη του κλάση.

Ο Μάρκος Μπεργκ λοιπόν διαβάζω δεν έχει σκοράρει και στα τέσσερα τελευταία παιχνίδια με Πανιώνιο, Λεβαδειά, Πλατανιά και Ξάνθη. Έχει δύο γκολ, που τα σημείωσε κόντρα στον Παναθηναϊκό στο Αγρίνιο και μετά στο παιχνίδι με την Καλλονή. Από τότε και για τέσσερα παιχνίδια έχει σιγήσει. Περιμένουμε πολλά από τον Μπεργκ και χωρίς την βοήθειά του δεν μας βλέπω ούτε στα πλείοφ τη σαϊζόν αυτή..

Τα λέμε την ερχόμενη Παρασκευή με το καλό...

Καουμπόηδες και Μπρόνκος έλυσαν τις διαφορές τους στο Ολυμπιακό Στάδιο του Σίδνεϊ

Σπάνια αυτές οι σελίδες φιλοξενούν ειδήσεις από τον χώρο .. χριστιανικού αυτού αθλήματος, ράγκμπι το λένε, που στο πρωτάθλημα του NRL και στον Μεγάλο Τελικό που διεξήχθη την περασμένη Κυριακή στο κατάμεστο Ολυμπιακό Στάδιο του Σίδνεϊ από 82.000 φιλάθλους του υπέρ το δέον δυνατού αυτού αθλήματος, οι Cowboys νίκησαν τους Broncos με 17-16 στην παράταση. Ο κανονικός αγώνας των ογδόντα λεπτών έληξε ισόπαλος 16-16 με τετράποντο try ακριβώς στο 80' Το ελεύθερο χτύπημα δύο πόντων που θα έδινε την νίκη στους «Καουμπόηδες» που εκτέλεσε ο μετέπειτα καλύτερος παίκτης του τελικού Johnathan Thurston, βρήκε το δοκάρι, με τον αγώνα να οδηγείται στην παράταση, όπου εκεί «καθάρισε» ο αρχηγός των Cowboys, Johnathan Thurston με winning field goal πετυχαίνοντας το golden point, δίνοντας την κούπα στην ομάδα του North Queensland.



Σπουδαίος αθλητής ο επιπελικός των Cowboys, Johnathan Thurston, ο Μαραντόνα του ράγκμπι θα λέγαμε εμείς οι ποδοσφαιρόφιλοι, μοίρασε ασίστ, ήταν τα πάντα για την ομάδα του και αυτός που έστειλε στο καναβάτσο τους Broncos με το field goal στην παράταση, σε τρυφερό στιγμιότυπο μετά τον αγώνα με την δίκρνη κορούλα του.

Μετά από έρευνες, αποκαλύφθηκε ότι δεν έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία αλλαγής φύλου

Ποιος είπε ότι δεν υπάρχουν «συκιές» στο Ιράν

Πώς θα αντιδρούσατε αν σας έλεγε κάποιος ότι στο Ιράν, οι οκτώ από τις παίκτριες της Εθνικής ομάδας ποδοσφαίρου Γυναικών είναι... άνδρες; Και όμως, είναι αλήθεια! Στη χώρα που επικρατεί ο αυστηρός νόμος του Ισλάμ, η ποδοσφαιρική Ομοσπονδία διέταξε κατεπείγουσα έρευνα σε όλες τις αθλήτριες της ομάδας ποδοσφαίρου, προκειμένου να διαπιστωθεί πόσες είναι... γεννημένες άνδρες! **Το... πόρισμα** έβγαλε ότι οκτώ από αυτές, είναι άνδρες, οι οποίοι έχουν ξεκινήσει τη διαδικασία αλλαγής φύλου. Όπως αποκαλύφθηκε, βρίσκονται σε διάφορα στάδια της μετατροπής του σώματός τους, ωστόσο καμία από αυτές δεν έχει ολοκληρώσει τη διαδικασία! Ακόμη και έτσι όμως, οι παράγοντες της Ομοσπονδίας χαρακτηρίζουν τη διατήρησή τους στην ομάδα «ανήθικη», διότι, πέρα των θρησκευτικών κριτηρίων, ως γεννημένοι άνδρες διαθέτουν σωματικό πλεονέκτημα έναντι των γυναικών, γεγονός που διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στο ποδόσφαιρο.

Οι οκτώ παίκτες/παίκτριες, βρίσκονται στη διαδικασία αλλαγής φύλου και σύντομα, όπως

δήλωσαν στους ανθρώπους της Ομοσπονδίας, θα έχουν ολοκληρώσει. «Οκτώ παίκτριες της εθνικής ομάδας ποδοσφαίρου γυναικών του Ιράν έχουν αγωνιστεί χωρίς να έχουν αλλάξει ολοκληρωτικά φύλο», δήλωσε μέλος της ιρανικής ομοσπονδίας στα ΜΜΕ της χώρας.

Στο Ιράν δεν είναι η πρώτη φορά που εμφανίζεται σκάνδαλο με αθλητές που δεν έχουν αλλάξει φύλο. Μόλις τον περασμένο χρόνο, τέσσερις παίκτες βρέθηκαν να είναι άνδρες, ενώ το 2010, διεξήχθη έρευνα για την τερματοφύλακα της εθνικής ομάδας γυναικών. Για τον λόγο αυτό, από το 2014 καθιερώθηκε το τεστ... φύλου στις ομάδες της Ομοσπονδίας.

Οι αλλαγές φύλου νομιμοποιήθηκαν στο Ιράν από το 1979, όταν ο αείμνηστος Αγιατολάχ Χομεϊνί νομοθέτησε σχετικό νόμο. Η αλλαγή φύλου στο Ιράν έρχεται σε αντίθεση με τους αυστραλιούς νόμους Σάθερλαντ σχετικά με τη σεξουαλική ηθική, καθώς απαγορεύεται η ομοφυλοφιλία, αλλά και οι προγαμιαίες σεξουαλικές σχέσεις.

